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METROLIGHT le ofrece una amplia gama de productos de ilu-
minación, eclécticos, con su propio color, función y personalidad, 
para cubrir sus gustos, deseos y necesidades. Hojas técnicas, 
descarga de presentación de productos, proyectos realizados, 
más soluciones técnicas y decorativas en iluminación, accedien-
do a nuestra página web:

METROLIGHT offers a wide range of lighting, eclectic one, with 
its own color, personality function to meet their desires and needs. 
Technical details, products presentations, more technical and 
decorative solutions in our web site.

www.metrolight-es.com
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Las posibilidades son infinitas al jugar con las distintas 
combinaciones que ofrecen los diseños, capaces de crear en 
verdad, ambientes clásicos o modernos, iluminar, decorar... 
espacios domésticos o industriales, conseguir desarrollar detalles 
minimalistas hasta proyectos de compleja reproducción.

“La iluminación”, nuestro objetivo es crear mediante la misma, 
una atmósfera especial, única, el avanzar desarrollando ideas y 
nuevas tecnologías es una constante en nuestro día a día y uno 
de los signos más evidentes de una cultura que cambia.

La luz es elemento esencial de nuestro entorno, como materia prima 
nos proporciona capacidad para ver y el calor necesario. Pero es 
además parte integrante de los escenarios de nuestro día a día.

METROLIGHT desarrolla la tecnología necesaria para iluminar 
sin deslumbrar. El descubrimiento y desarrollo de nuevos 
materiales, nos permiten tomar los LED como eje fundamental 
de nuestros proyectos. Así mismo la fibra óptica nos permite 
encauzar y dirigir la luz, moldeándola a nuestro gusto y obteniendo 
de ella aplicaciones impensables hasta hace pocos años.

En este ambicioso proyecto consideramos los proyectos e ideas de 
nuestros clientes como algo nuestro, por lo que vale la pena centrar 
todos nuestros esfuerzos, hasta alcanzar los objetivos marcados.

METROLIGHT considera que la relación con los 
clientes va más allá de la mera transacción económica, 
son guía y apoyo para seguir evolucionando.

Adoptamos la Filosofía de la Mejora Continua como algo 
que se puede contar, medir y, por tanto, demostrar. Para ello 
reorientamos nuestras actividades y las gestionamos por 
procesos, con indicadores adaptados a cada actividad.

Las personas que forman el equipo humano de METROLIGHT es gente 
entregada a su trabajo, que adoptan la idea de trabajar bien a la primera. 
Además METROLIGHT posee un amplio programa de formación 
que permite al trabajador evolucionar adaptándose a las nuevas 
tecnologías y nuevos cambios que demanda la sociedad y el mercado.

Por todo ello, METROLIGHT es una empresa certificada en Gestión 
de Calidad por la norma UNE-EN -ISO 9001:2000 y encaminada 
al Sistema de Excelencia Empresarial según el Modelo EFQM.

Seguiremos esforzándonos por ofrecer 
productos y servicios de alta calidad.

Metrolight

Metrolight offers a wide range of lighting, eclectic one, with its 
own color, personality function to meet their desires and needs.

The levels of product quality reflected in this catalogue 
have raised very high challenges, to offer performance 
and maximun efficiency applied to all fields.

The possibilities are endless when playing with the different 
combinations that offer designs, capable of creating truly, classic or 
modern environment, lighting, decorate .. domestic or industrial spaces, 
minimalist details to be able to develop complex projects reproduction.

“Lighting”, our goal is to create a special atmosphere, unique, advancing 
new ideas and developing tecnologies is a constant in our day-day 
basis and one of the most obvious signs of a changing culture.

The Light is an essential element of our environment, as 
raw material gives us the ability to see and the necessary 
heat. But it is also part of the scenes of our day to day.

Metrolight, develops the technology to light without glare. 
The discovery and development of new materials allows us to 
use the LEDs as the fundamental axis of our projects. Likewise, 
the fiber allows us to channel and direct light, molding it to our 
liking and obtaining unthinkable applications  a few years ago.

In this ambitious project we consider the projects 
and ideas of our customers as something to focus 
all our efforts, reaching  marked objetives.

Metrolight, believes that the customer relation goes beyond mere 
economic transaction, are guidance and support to continue to evolve.

We adopted a philosophy of continuous improvement 
as something that can be counted, measured by both 
demonstrate. For them refocused our activities and process 
management with indicators tailored to each activity.

The people and  team of Metrolight is dedicated to 
work, taking the idea of working right the first. In addition 
Metrolight has a comprehensive training program that 
allows workers to evolve and adapt to new technologies 
and new changes demanded by society and market.

Therefore Metrolight, is certified in Quality Management 
for the UNE EN ISO 9001:2000 and tending to business 
excellence system according to the EFQM model.

We will continue to strive to offer products and services of high quality.

Metrolight

nuestro 
compromiso

our 
commitment

www.metrolight-es.com

ENDOSERS THE EUROPEAN GREENLIGHT PROGRAMME
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Zeus
Mirage proyector 
Neo proyector 
Apolo industrial
Concord proyector
Stella proyector 
Leader plafón 
Leader downlight 
Cosmos proyector 
Linear light proyector 
Power street light 
Powerbox 
Station canopy



4
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 
Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

ZEUS

l CARACTERÍSTICAS

 

l CONEXIONADO
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MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

  

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

  

 
Power

LUMÍNICAS LIGHTING  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

 

 

 

1 W Nº Leds
Ángulo apertura 

Beam
Potencia de Led 
Unit Led power

Potencia total 
Total output

Tensión alimentación 
Voltage

Temperatura de funcionamiento 
Working temperature

Dimensiones 
Dimensions

Peso 
Weight

ML-ZEUS
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MIRAGE 
PROYECTOR 
Línea interior

l APPLICATIONS
Shops. 
Restaurants and hotels. 
Supermarkes. 
Shopping. 
Auditoriums. 
Meeting rooms. 
Showrooms. 
Museums.

l DESCRIPTIÓN
It incorporates high-
performace LEDs, patented 
heat dissipation system 
ensures long life (80.000 h.). 
Body of aluminum 
extrusion anodized black 
finish, silver gray or white 
painted. PMMA display 
high impact resistance.
Electrified rail installation 
and standard. Steerable 
and adjustable. Power 
supply included with 
independent access.

l APLICACIONES
Tiendas y comercios. 
Restaurantes y hoteles. 
Supermercados. 
Centros comerciales. 
Auditorios. 
Salas de reunión. 
Salas de exposición. 
Museos.

l DESCRIPCIÓN
Incorpora LEDs de alto 
rendimiento, sistema 
patentado de disipación 
térmica que asegura una 
larga vida útil (80.000 h.).
Cuerpo de extrusión 
de aluminio con 
acabado anodizado 
en negro, gris plata o 
bien pintado blanco.
Pantalla de PMMA de alta 
resistencia al impacto.
Instalación en carril 
electrificado y estándar. 
Orientable y ajustable. 
Fuente de alimentación 
incluida con acceso 
independiente.

Proyector de interior de 
instalación a carril para 
iluminación general.

Producto compacto 
con la fuente de 
alimentación integrada 
en el cuerpo. Su sistema 
único de disipación 
de calor garantiza 
una larga vida útil.

Producto indicado 
para retail por:

de mantenimiento 
y recambio, imagen 
impecable sin 
luces fundidas.

consumo en iluminación 
y en climatización, 
menor potencia 
contratada.

zona de producto 
siempre bien iluminada 
y reproducción 
cromática excelente.

Interior projector for 
general lighting.

Compact product 
with the power supply 
built into the body. Its 
unique heat dissipation 
guarantees longevity.

Suitable for retail 
product by:

maintenance costs 
and replacement.

consumption in lighting 
and air conditioning, 
low power consumption 
contracted.

product are always 
well lit, excellent 
colour rendering.
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LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

 

 

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

 

  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply.
** The LED colour temperature can change from +/- 8%, according to manufacturer`s specifications.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

MODELO 
MODEL

Instalación 
Mounting

Acabado 
Finishing

Temp. Color (ºK)
Color Temp (ºK)

CRI Min 
Min CRI

Flujo Tip (lm)* 
Flux Typ (lm)*

Apertura 
Aperture

Control 
Control

Potencia tip (W) 
Power Typ (W)

Efic.  (lm/W) 
Effic.  (lm/W)

Negro 
 

 
 

 
 ON/OFF
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NEO 
PROYECTOR 
ARQUITECTÓNICO

l APPLICATIONS
 

 
 

 
 

l DESCRIPTION

l APLICACIONES
 

 
 

 
 

l DESCRIPCIÓN

Proyector para exterior 
de elevado flujo 
lumínico. Proporciona 
la solución ideal para 
el baño uniforme de 
grandes superficies 
o para la iluminación 
intensiva de espacios.

Esta iluminaria es 
la evolución de la 
L3 empleada en la 
iluminación de la Torre 
Agbar de Barcelona.

Con 720 mm. de longitud, 
se presenta en RGB, 
monocolor o distintas 
temperaturas de color en 
luz blanca con múltiples 
opciones de apertura 
de haz para conseguir 
el efecto deseado.

Pemite efectos dinámicos 
de luz mediante control 
DMX 512. El sistema de 
control y alimentación 
están incluidos en 
la luminaria.

Outdoor Projector high 
light output. Provides the 

area uniform lighting or 
intensive lighting places.

The luminaire is the 
evolution of the L3 fixture 
used in the Agbar Tower 
Lighting in Barcelona.

With 720 mm. length, 
is presented in RGB, 
single colour or different 
colour temperatures in 
white light with multiple 
options open beam to 
get the desired effect.

Allows dynamic Effects 
of light with DMX 
control 512. The power 
control system are 
included in the fitting.



9
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 

Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

LUMÍNICAS 
LIGHTING

  

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

  

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 

  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply..
** The LED color temperature can chage from +/- 8%, according to manufacturer`s specifications.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

MODELO 
MODEL LEDS Dimensiones (mm.)

Dimensions (mm.)
Peso (Kg.) 

Weight (Kg.)
Potencia TIP (lm.)* 

Power TIP (lm.)*
Flujo tip (lm)* 
Luminoux flux

Temp. Color (ºK)** 
Color temperature (ºK)**

Ángulo de 
apertura (º)

EOS DDM  

 
 

 
 

MODELO 
MODEL LEDS Dimensiones (mm.)

Dimensions (mm.)
Peso (Kg.) 

Weight (Kg.)
Potencia TIP (W)* 

Power TIP (W)*
Flujo tip (lm)* 
Luminoux flux

Temp. Color (ºK)** 
Color temperature (ºK)**

Ángulo de aper. (º) 
Beam angle (º)

Pantalla 
Front cover

Instalación 
Installation

NEO DDM

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

PMMA 
 

PMMA 

PMMA 
 

PMMA 
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APOLO 
INDUSTRIAL 
PROYECTOR

l APPLICATIONS
 

 
 

 

l DESCRIPTION

 

l APLICACIONES
 

 
 

 

l DESCRIPCIÓN

Instalación suspendida, incorpora además una fijación 
adicional. Fuente de alimentación constante incluida 
en el producto. Conexión directa a la red eléctrica.
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LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

 

 
 

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

  

  

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

 

  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply.
** The LED color temperature can chage from +/- 8%, according to manufacturer`s specifications.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.
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l APLICATIONS
 

 
 

 
 

 
 

l DESCRIPTION

l APLICACIONES
 

 
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPCION

CONCORD 
PROYECTOR

Luminarias de interior de instalación empotrada 
para iluminación general y de acento.

Su sistema único de disipación de calor garantiza una larga vida útil.

imagen impecable sin luces fundidas.

para instalaciones especiales que así lo requieran.
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LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

 PMMA

 

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 

  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply. 
** The LED color temperature can chage from +/- 8%, according to manufacturer’s specification.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación. 
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

MODELO 
Model

Nº Leds 
Number of LEDS

Flujo TIP (lm)*
Luminoux flux

Potencia TIP (W)* 
Power TIP (W)*

Acabado 
Finish

 

 



14
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 
Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

STELLA
PROYECTOR

l APLICACIONES
 

 
 

 
 

l DESCRIPCIÓN

Proyector polivalente de 
elevado flujo lumínico. 
Producto diseñado para 
iluminar zonas exteriores 
e interiores con un nivel 
deseado de luminancia 
elevado, tanto en una 
instalación de superficie 
como empotrado en falso 
techo o suspendido.
La familia STELLA incluye 
3 versiones lumínicas:

grandes áreas interiores 
o exteriores (estaciones 
de servicio, almacenes…)

(túneles, calles…)

arquitectónica en 
blanco o RGB (fachadas, 
monumentos…).

Está especialmente 
indicado para túneles 
gracias a su cubierta 
opcional de cristal óptico 
templado, su larga vida y 
el mínimo mantenimiento.
Diseñado teniendo en 
cuenta las necesidades 
de iluminación de 
marquesinas de 
Estaciones de Servicio: 
reducidas dimensiones 
y marco adaptado para 
montaje de empotrar 
y solución óptica de 
iluminación general.

high light output. Product 
designed for outdoor and 
indoor lighting areas with 
a high luminance level 
desired, both surface and 
recessed installation in 
ceiling or suspended.
The family includes 
3 versions STELLA 
luminaire.
General Lighting of large 
indoor and outdoor areas, 
gas stations, warehouses. 
Street lighting, tunnels, 
RGB, architectural desing, 
facades and monuments.
Is specially suitabale for 
tunnels with its optional 
cover tempered optical 
glass, long life and 
minimum maintenance.
Designed for needs of 
service station canopies, 
small size and framework 
adapted for recessed 
mounting and general 
optical lighting solution.

l APLICATIONS
 

 
 

 
 

l DESCRIPTION



15
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 

Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

MECÁNICAS 
MECHANICAL

 

  

  

  

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 

  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply.
** The LED color temperature can change from +/- 8%, according to manufacturer’s specification.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

MODELO 
MODEL

Leds 
LEDs

Temperatura de color (ºK)** 
Color temperature (ºK)**

Flujo TIP (lm)*
Luminoux flux

Potencia TIP (W)* 
Power TIP (W)* CRI ÁNGULO DE APERTURA (*) 

BEAM
INSTALACIÓN 
INSTALLATION

ACABADO 
FINISH

PANTALLA 
SCREEN
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LEADER
PLAFON

l APLICATIONS
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPTION

l APLICACIONES
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPCIÓN

 

 
 

Plafón cuadrado o rectangular para 
instalación empotrada o de superficie.
Disponible en formato cuadrado 60 x 60 cm. 
o formato rectangular 120 x 30 cm. y con dos 
flujos luminosos en blanco cálido o neutro. 
Estas opciones resultan en un producto que 
se adapta a cualquier requerimiento tanto 
lumínico como de ahorro de energía.
Extremadamente eficiente, supera los 
100 Lm/W en blanco neutro.

Este producto está indicado para iluminación general 
retail, zonas de trabajo, centros comerciales, grandes 
superficies o escuelas. Gracias a su pantalla frontal 
está especialmente indicada para hospitales o zonas 
donde el confort visual sea un requisito importante.
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LUMÍNICAS
LIGHTING  

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

 

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply. 
** The LED color temperture can change from +/- 8%, according to manufacturer`s specification.

MODELO 
MODEL

Nº Leds 
LEDs

Temperatura de color (ºK)** 
Color temperature

Flujo TIP (lm)* 
Luminoux flux

Potencia TIP (W)* 
Power TIP (W)*

Dimensiones (mm.) L x An x Al 
Dimensions (mm.) L x An x Al

Instalación 
Installation
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LEADER 
DOWNLIGHT
INTERIOR

l APLICATIONS
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPTION

l APLICACIONES
 

 
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPCIÓN
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MODELO 
MODEL

Dimensiones (L) 
Dimensions (L)

Acabado 
Frame

LEDS 
LEDS

Temp. Color (ºK) 
Color Temp. (ºK)

CRI min 
Min CRI

Flujo tip (lm) 
Typ Flux (lm)

Apertura 
Aperture

Control 
Control

Potencia Tip (W) 
Power Typ (W)

Efic. (lm/W)) 
Efic. (lm/W))

 

 

 
ON/OF 
DALI 

LUMÍNICAS 
LIGHTING  

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

 

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

  

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply. 
** The LED color temperature can chage from +/- 8%, according to manufacturer’s specification.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación. 
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.
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COSMOS
PROYECTOR

l APLICATIONS
 

 
 

 
 

 
 

l APLICACIONES
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Sistema de iluminación monocolor, 
para aplicación vial, arquitectónica o 
monumental, basado en tecnología LED.
Está especialmente diseñado y 
desarrollado para soluciones de 
iluminación de grandes superficies 
en situaciones donde las condiciones 
ambientales requerían de un máximo 
nivel de durabilidad y seguridad.
Con una prolongada vida útil, es un 
producto respetuoso con el medio 
ambiente gracias a su alta eficiencia 
lumínica y su reducido consumo eléctrico.

l DESCRIPCIONl DESCRIPTION
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LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

  

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

  

 
 

 

AMBIENTALES 
ENVIRONMENTAL

  

 

 

 

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply. 
** The LED color temperture can change from +/- 8%, according to manufacturer`s specification.

MODELO 
MODEL

Referencia 
Reference

LEDS 
LEDS

Flujo TIP (lm)* 
Luminoux flux

Potencia TIP (W)* 
Power TIP (W)*

Peso (Kg.) 
Weight
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LINEAR LIGHT
PROYECTOR

l APLICACIONES
 

 
 

l DESCRIPCION

Proyector lineal para 
exterior o interior, 
proporciona la solución 
ideal para el baño 
uniforme de superficies 
o para la iluminación 
intensiva de espacios.
Destaca por su perfil de 
sección muy reducida 
lo que lo convierte 
en el producto ideal 
para iluminación 
arquitectónica por su 
bajo impacto visual y la 
flexibilidad de instalación.
Se presenta en RGB, 
monocolor o distintas 
temperaturas de luz 
blanca, cuenta con 3 
longitudes y con múltiples 
opciones de apertura 
de haz para conseguir 
el efecto deseado.
Permite efectos dinámicos 
de luz mediante control 
DMX externo opcional.

l APLICATIONS
 

 
 

l DESCRIPTION
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LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

 

 

 

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 

 

AMBIENTALES
ENVIRONMENTAL

 

LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

  

 

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

 

  

AMBIENTALES
ENVIRONMENTAL

  

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply. 
** The LED color temperture can change from +/- 8%, according to manufacturer`s specification.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

MODELO 
MODEL

Leds 
Leds

Dimensiones 
Dimensions

Peso (Kg.) 
Weight

Flujo TIP (lm)* 
Luminoux flux (lm)*

Potencia TIP (W)* 
Power TIP (W)*

Temperatura de color 
Colour temperature

Ángulo de apertura (º)
Bean angle (º)

Pantalla 
Front cover

Instalación
Instalation

LINEAR
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

PMMA 
 

PMMA 

PMMA 
 

PMMA 

 

 
LINEAR

LINEAR
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POWER 
STREET LIGHT
URBANA Y VIAL

l APLICACIONES
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPCION

Luminaria vial equipada 
con tecnología LED de 
alta eficiencia. Su diseño 
térmico y óptico y los 
materiales de alta calidad 
garantizan una eficiencia 
y durabilidad únicas.
Su diseño minimalista 
optimiza los materiales 
para conseguir la 
luminaria con la mejor 
relación de eficiencia 
y coste de mercado, lo 
que permite al cliente 
obtener un rápido 
retorno de su inversión 
en ahorro energético y 
de mantenimiento.
Presenta varias 
configuraciones ópticas 
que proporcionan una 
iluminación uniforme 
en distintas condiciones 
de instalación.
De montaje muy 
simple y rápido tanto 
a báculo como a poste 
o brazo mural.

Street luminaire equipped 
with highly efficient 
LED technology. Thermal 
and optical design and 
high quality material 
guaranteed a unique 
efficiency and durability.
Its minimalist design 
optimizes the luminaire 
materials with the best 
value and efficiency of 
the market, allowing 
the customer to get 
a quick return on its 
investment in energy and 
maintenance savings.
Presents several optical 
configurations that 
provide a uniform 
lighting in different 
installation conditions.
In a very simple way and 
fast mounting both to a 
colum or wall bracket.

l APLICATIONS
 
 

 
 

 
 

l DESCRIPTION
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LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

 

 

 

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 

 

AMBIENTALES
ENVIRONMENTAL

 

LUMÍNICAS 
LIGHTING

MECÁNICAS 
MECHANICAL

 
 

 
 

  

  

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

 

AMBIENTALES
ENVIRONMENTAL

  

 

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply. 
** The LED color temperture can change from +/- 8%, according to manufacturer`s specification.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden presentar variaciones de +/- 12% según especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
** La temperatura de color del LED puede presentar variaciones de +/- 8% según especificaciones del fabricante.

MODELO 
MODEL

LEDS 
LEDs

FLUJO TIP (lm)* 
Luminoux flux

POTENCIA TIP (W)* 
Power TIP (W)*

ÁNGULO DE APERTURA (º) 
BEAN ANGLE (º)

Dimensiones (mm.) 
Dimensions (mm.)

Peso (Kg.) 
Weight

PW 48 350 BASIC
48

4.356 61

136 X 90

850 X 168 X 99 5,2

PW 48 500 BASIC 5.887 92 850 X 168 X 99 5,2

PW 72 350 BASIC
72

6.530 87 1.120 X 168 X 99 6,0

PW 72 500 BASIC 8.396 134 1.120 X 168 X 99 6,0

PW 57 500 BASIC 57 7.542 100 148 X 112 1.120 X 168 X 99 6,0
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POWERBOX
ILUMINACIÓN 
ARQUITECTÓNICA

l APLICACIONES
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPCION

Control remoto 
para luminarias. 
Completamente 
construido de 
aluminio para lograr la 
transferencia de calor 
óptima y asegurar 
una larga vida.
Su grado de protección 
IP65 permite que el 
controlador puede ser 
instalado al exterior.
Powerbox puede controlar 
hasta 8 luminarias RGB 
mediante protocolo DMX 
512. Este sistema de 
control permite una total 
flexibilidad tanto para 
la regulación y ajuste de 
las diferentes escenas 
como para lograr el 
efecto visual deseado.

External remote controller 
for luminaries. Fully built 
in aluminum to achieve 
optimal heat transfer 
and ensure long life.
Its IP65 protection grade 
allows that the controller 
can be installed outdoors.
Powerbox can control 

using DMX 512 protocol. 
This control system 
allows total flexibility 
for regulation and 
adjust of the different 
scenes to achieve the 
desired visual effects.

l APLICATIONS
 

 
 

 
 

 

l DESCRIPTION
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LUMÍNICAS 
LIGHTING

 

MECÁNICAS 
MECHANICAL

  

  

 

 

 

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 

 

AMBIENTALES
ENVIRONMENTAL

 

MODELO 
MODEL

NÚMERO DE REFERENCIA 
REFERENCE NUMBER

MECÁNICAS 
MECHANICAL

 

 

  

ELÉCTRICAS 
ELECTRICAL

 
Power

 

AMBIENTALES
ENVIRONMENTAL

  

 

Characteristics and specifications subject to change by the manufacturer. 
* The power and luminous flux variations may have +/- 12% according to the manufacturer’s specification and power LED supply.

Características y especificaciones sujetas a cambio por el fabricante. 
* La potencia y el flujo lumínico pueden tener variaciones de +/- 12% de acuerdo a las especificaciones del fabricante del LED y fuentes de alimentación.
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STATION CANOPY 
REF.: ML-701948

l ESPECIFICACIONES

 

 

l SPECIFICATIONS
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Baliza luminosa auto-intermitente 
con energía solar V2.0/ 
Shelf flashing solar beacon
Metrolight SR series / Road studs
ML-SR-15
ML-SR-T24 ARROW 
ML-SR-T24 
ML-SR-20 SOLAR 
ML-SR-30 
ML-SR-45 
ML-SR-48 
ML-SR-70 
PLOT DE TUNEL /
TUNNEL UPLIGHT
PLOT 5111
PLOT 80
FLAMME
STIGMA
Panel direccional 
luminoso con energía solar / 
Directional lighting arrow solar 
powered
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Baliza luminosa 
Shelf flashing solar beacon
auto-intermitente con energía solar V2.0

-

-

-

-

-
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Material: 
Material:

 

Estructura interna: 
Internal structure:

 

Resistencia mínima:  
Minimun resistance:

Resistencia al impacto:
Impact resistance:

 

Panel solar: 
Solar panel::

Batería: 
Battery:

Tiempos de carga / descarga: 
Time For loading / unloading:

Punto de luz: 
Point of light:

Ritmo de destello: 
Flash rate:

 

Temperatura de operación: 
Operating temperature:

Peso: 
Weight:

Funcionamiento típico: 
Typical operation:

Assembly: 

Modo de montaje:  

 

 

Number of sides:
Número de lados: 

Number of points of ligh on each side:
Número de puntos de luz a cada lado:

Light colour:
Color de la luz:

 

.

ESPECIFICACIONES TÉCNICASTECHNICAL SPECIFICACIONES
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Metrolight SR series
l Luminarias para tráfico rodado
l Road studs

-

Alimentación:   Tensión de funcionamiento.:
Temperatura de trabajo: 

   
Working temperaure: 
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 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

 144,6 mm. 
 50 mm.

 Polycarbonate / Policarbonato.
 Intermittent mode / Modo intermitente

 Super capacitor: 1 x 2,3 Vdc / 120 F 
 Always on mode / Modo fijo: 
 Super capacitor: 2 x 2,3 Vdc / 120 F

 2 leds (Unidirectional)
 2 a 4 leds (Bidireccionales)

Intermittent, always on / Modo intermitente, modo fijo.

l ML-SR-15 SOLAR

 80 x 90 x 28 mm.
 Aluminum / Aluminio.

 24 V- 800 mA.
 24 leds 5 mm., Ultra Bright

 2.

Intermittent, always on / Modo intermitente, modo fijo.

l ML-SR-T24

l ML-SR-T24 ARROW

 80 x 97 x 28 mm.
 Aluminum / Aluminio.

 24 V- 800 mA.
 12, 24, 10, 9.

 2.

Intermittent, always on / Modo intermitente, modo fijo.

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
 TECHNICAL SPECIFICATIONS
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 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

 10 mm (centro de la parábola).
 diámetro 145 mm.

 80 mm.
 Up to 1 Km. / hasta 1 Km.

 
 120 h.

 -30º ±85º
 Aluminum /policarbonate slide

 Aluminio Policarbonato (LEXAN 243R) LED protección ventana.

Always on, flash, secuential / Fijo, flash y secuencial.

l ML-SR-20 SOLAR
 (opcional: sistema cableado) / optional: wired)

  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS:

10 mm (centro de la parábola)
 diámetro 145 mm.

 80 mm.
 100%

 1,2 Kg.
 Up to 1 Km. / hasta 1 Km.

 
 120 h.

 
 -30º ±85º

 Aluminum, policarbonate slide (LEXAN 243R) /
Aluminio. Policarbonato (LEXAN 243R) LED protección ventana.

Always on, intermittent, sequential / Fijo, intermitente, secuencial.

l ML-SR-30 (sistema cableado)
Wired road stud / Baliza para instalación en carretera 
para aplicaciones de señalización de seguridad

 

 7 mm.
 160 mm

 3 Kg 
 95 mm.

 Stainless steel or aluminum / Acero inoxidable o aluminio.

l ML-SR-45 (unidireccional)
l ML-SR-48 (bidireccional)

Wired road stud suitable for harsh conditions / Baliza para instalación en carretera 
de tránsito intenso para aplicaciones de señalización de seguridad

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS: ML-SR-45

ML-SR-45
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Ideal for places subject to frecuent snow ploughing

 Policarbonato.
 12 leds ultra brillantes de 3 mm..

 12- 24 Vdc., (120 mA).
 Intermittent, always on / Intermitente, fijo, 

resistencia al agua 100%.

ML-SR-48

ML-SR-45

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
TECHNICAL SPECIFICATIONS

 13,2 mm.
 190 mm.

 95 mm.
 Stainless Steel / Acero inoxidable.

 Aluminum / Aluminio.

Intermittent, always on, sequential / Intermitente, Fijo, secuencia.
24 led 5 mm.

24 vdc.
Policarbonate / Policarbonato.

l ML-SR-70

 7 mm.
 160 mm

 2.9 Kg 
 95 mm.

 Stainless steel or aluminum / Acero inoxidable o aluminio.
 Policarbonato.

 12 leds ultra brillantes de 3 mm.
 12- 24 Vdc., (120 mA).

 Intermittent, always on / Intermitente, fijo, 
resistencia al agua 100%.

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS: ML-SR-48
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l PLOT DE TUNEL
l TUNNEL UPLIGHT
 OUTDOOR USE, INDOOR, WALL AND
 CEILLING USO EN EXTERIORES, 
 INTERIORES, PARED Y TECHO

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / 
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

Height rising / Altura del saliente: 7 mm.
Diameter / Diámetro: 130 mm
Weight / Peso: 230 grs. 
Embeded / Profundidad de instalación: 80 mm.
Colours of leds / Colores leds: Amber (Yelow) blue availbale with 9 leds 
on each face only / Ámbar (amarillo), azul con 9 leds en cada cara.
Protection / Protección de Leds: Clear policarbonate / Policarbonato transparente.
360º View
Leds / Leds: 9 or 18 on each face (x2) / 9 ó 18 en cada cara (x2)
Power supply / Alimentación: 24 V AC-DC.
Modes of operation / Funcionamiento: Intermittent, always 
on .equential / Intermitente, fijo y secuencial.

l PLOT 5111
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Number of the leds / Número de Leds:
40 leds 5 mm. Ø
Voltage / Alimentación: 24 VAC/DC.
Consumption / Consumo: 4 W.
Index / Grado de protección: IP 67 - Clase III.
Aluminum / Aluminio.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Number of the leds / Número de Leds:
9, 18 leds 5 mm. Ø
Voltage / Alimentación: 24 VAC-DC.
Consumption / Consumo: 4 W.
Index / Grado de protección: IP 67 - Clase III.
Aluminum / Aluminio.

l PLOT 80

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS:

9 led, 18 led, 5 led RGB.
Stainless Steel / Acero inoxidable.
Anodized aluminum / Aluminio anodizado.
Colors / Colores: White, Cold white, Amber, Red, Green, Blue.
/ Blanco, Blanco frío, Ámbar, Rojo, Verde, Azul.
Voltage / Mono color: 24 VAC-DC / RGB 24 VDC.

l ML-LYCOS
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 l PANEL DIRECCIONAL LUMINOSO CON ENERGÍA SOLAR
 l DIRECTIONAL LIGHTING ARROW SOLAR POWERED

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PLACA SOLAR
SOLAR PANEL

Tipo / Type Cristal de Silicio / Silicom glass

Potencia máxima / Power 6 W

Voltaje máximo / Voltage 9 Volts.

Carga máxima / MA 516 m A/h.

BATERÍA ACUMULADOR 
BATTERY

Tipo / Type Plomo alto rendimiento

Voltaje máximo / Voltage 6 Volt.

Capacidad / Capacity 20 A/h.

LEDS

Tipo / Type Diodos de alta intensidad de 8 mms. / 1.500 mcd.

Color / Color Rojo y ambar / Red / Amber

Nº de LEDS / Nº of LEDs 144 LEDS y 54.000 mcd. por flecha / 144 leds & 54.000 mcd. per arrow

FUNCIONAMIENTO 
OPERATING RANGE

24 horas (día y noche) / 24 h. (day & nicht) Flash secuencial: 1 > 2 > 3 >4 / Secuential flashes 1.> 2 > 3 > 4 >

Nº de Flashes / Flashes Nº 60 Flashes +/- 10% / 60 flashes +/- 10%

PANEL DIRECCIONAL 
DIRECTIONAL PANEL

4 flechas. Fabricado en aluminio totalmente estanco 1.650 x 450 mm. 
4 arrow. Aluminum profile 1.650 x 450 mm.

REFLECTANTE Alta intensidad de 3M / High intensity 3 M.

l ML-FLAME 

 12 vdc / 60 Led / 2,5 W.

l ML-STIGMA 

 350 mm. / 750 mm. 2-3 W. Power led.
 

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS:

 White, Cold white, Amber, Red, Green, Blue.
/ Blanco, Blanco frío, Ámbar, Rojo, Verde, Azul.

24 VAC-DC / RGB 24 VDC.

l ML-TALAOS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS:

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS:
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System Tread 
System Tread colour 
System Tread exhibición 
System Muro 
Pure colour
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System Tread
 

El diseño único patentado 
del Sytem TreadTm 

le permite abarcar 
espacios iluminados 
uniformemente, un 
sistema de plataforma 
segura y estable 
totalmente iluminada, 
con posibilidades de 
programación, para 
crear efectos o distintos 
ambientes, un diseño 
reducido de hasta 
85 mm. de profundidad.

Sytem TreadTm , el 
grosor del cristal no 
aumenta con el área.

Las medidas standard 
de los paneles se ofrecen 
desde 600 mm. a 1 m., 
no obstante, otras 
medidas específicas 
pueden realizarse bajo 
pedido, atendiendo su 
demanda concreta.

Diseño: Bennett Interior Desing

Diseño: Bennett Interior Desing

Sytem TreadTm the 
strong, modular, 
illuminated glass floor.

Sytem TreadTm is the 
easiest and safest 
illuminated glass floor 
to install and maintain. 
It’s load bearing, modular 
system provides a safe 
platform of uniform 
illumination. Graphics, 
text or gels can be laid 
under the glass surface.

Where slip resistance 
is required the glass 
can be sandblasted 
with a uniform or 
selective design.

from a package that 

can be as shallow 
as 85 mm. deep.

Standard grid or solo 
sizes: 1 metre square 
and 600 mm. square.
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The lighting of system 
Tread is made using 
T5 fluorescent tube 
which guarantees high 
effectiveness, efficiency 
and reduced maintenance.

La iluminación del 
sistema Tread, se realiza 
utilizando tubo T5 de 
fluorescencia, el cual 
garantiza una gran 
eficacia, eficiencia y 
reducido mantenimiento.

D
is

eñ
o:

 A
t 

La
rg

e

Diseño: The Sound Workshosp



42
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 
Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

System Tread
Color

Sytem TreadTm Color, 
ofrece posibilidades de 
combinaciones de color 
rojo, verde y azul gracias 
a la tecnología led (diodos 
electroluminiscentes).

ofrece la posibilidad de 
reducir la intensidad 
de cada una de estas 
variedades de colores, 
permitiendo una 
proyección y visión de una 
mezcla de los mismos.

juego o mezcla de colores 
elegido éstos pueden 
ser programados para 
realizar transiciones 
sobre la variable en 
periodos de tiempo 
determinados y ajustados.

Diseño: RTKL Limited

Sytem TreadTm Colour 
The dynamic, colour 
changing galss floor.

A fully programmable 
RGB colour changing 
floor. It has the same 
structural design 
properties as Sytem 
TreadTm, but with long 
life, high output, light 
Emitting Diodes (LEDs).

It can be programmed via 
DMX to provide different 
colours and special 
effects.
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System Tread
Exhibición

La nueva versión modular de Sytem TreadTm 
para exposiciones, destaca por el autonivelado 
del sistema, ajustándolo con el firme del piso, 
logrando así una instalación segura y cómoda. 
La iluminación se realiza utilizando tubos T5 
de flurescencia que proporcionan un alto grado 
de efectividad y al mismo tiempo, la larga vida 
útil de la lámpara reduce el mantenimiento.

Sytem TreadTm for exhibitions. The new modular 
exhitition of Sytem TreadTm 

levelling feet with above floor adjustment for reliable 
easy installation. Illumination is by conventional 
T5 fluorescent lamps providing performance and 
efficiency. The long lamp life reduces maointenance.

All other desing properties as Sytem 
TreadTm permanent instalations.

COCHE DE 1.400 Kg. CON SÓLO 12,8 mm. DE CRISTAL1.400 KG. CAR SUPPORT BY ONLY A 12,8 MM. GLASS



44
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 
Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

System Muro

Sistema MuroTm  the modular, 
illuminated glass wall.

A unique, slim profile, 
illuminated glass walling 
system measuring only 84 mm. 
in depth. A modular system 
that combines to make a 
vertical platform of uniformly 
illuminatde glass. Easy 
maintenance and removable 
glass panels enables System 
MuroTm to be used as a graphic 
medium either from a single 
light box to an entire wall.

Standard grid or solo sizes: 1 
metre and 1 metre. x 500 mm.

Available soon: System 
MuroTm Colour. 

Patente pendiente

El Sistema MuroTm, destaca 
su diseño modular por el 
perfil de aluminio que se fija 
sobre un carril posterior, a 
partir de ahí los paneles son 
posicionados logrando el 
cerramiento de la estructura.

Las medidas del panel son de 
1 m. x 500 mm., o de 1 x 1 m.

El Sistema MuroTm con su 
diseño único proporciona 
uniformidad  en la iluminación 
y en el ambiente, un 
sistema con sólo 83 mm. de 
empotramiento o profundidad.

Para paneles de medidas 
especiales rogamos consulten.

INTEGRACIÓN MODULAR EN UNA PARED.
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Pure colour

El sistema Pure 
ColourTm, es una gama 
de vistosos colores, 
como si de azulejos de 
cristal iluminados se 
tratara, para el empleo 
prácticamente en todas 
partes, desde paredes 
en exteriores, pasos de 
peatones a cubículos 
de ducha interiores, 
para iluminación de 
ambiente, incluso 
señalización  y control 
de almacenamiento en 
cámaras frigoríficas.

Pure ColourTm illuminated 
glass tiles.

A range of bold and 
vividly coloured 
illuminated glass tiles for 
use virtuallly anywhere, 
from exterior walls and 
walkways to inside 
shower cubicles, low level 
lighting and signage.

The LED light source 
converts energy 
efficienty, generating 
no hear and consuming 
only 1 watt of power 
(150 mm. square tile).

Expected average lamp 
life is 60,000 hours. 
Wall tiles are water 
resistent to IP65.

APPLICATIONS: interior 
and exterior walls. 

Red, Green, Blue, 
Turquoise & Magenta.

SIZES: 100 mm. sq., 150 
mm. sq., 150 mm. x 300 
mm., 300 mm sq., 600 mm. 
sq., 250 mm. x 1000 mm.
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Pure ColourTm, 
durante el proceso 
de la fabricación, 
se pueden realizar 
grabados interiores 
de texto o gráficos, 
para posteriormente 
ser retroiluminados.

Puede ser usado para 
paredes interiores 
y exteriores.

Pure ColourTm, during 
the  manufacturing 
process can be printed 
interior text or Graphics, 
later to be enlightened. 
Can be used for interior 
and exterior walls.

Pure colour

Pure ColourTm Espejo, 
utilizado como 
azulejo decorativo 
con bordes satinados 
y cristal de espejo.

Pure ColourTm Mirror, 
uzsed as glazed tile 
with satin edges and 
tempered glass.
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El sistema Pure ColourTm, es un sistema 
dinámico de cambio de color, RGB, totalmente 
programable, un azulejo de cristal con 
posibilidad de hasta 80 colores diferentes.
Fácil programación de secuencias de 
colores, intensidad y juegos o mezclas.

TAMAÑO ESTANDAR 150 MM. PARA AZULEJO CUADRADO

Pure ColourTm, is a dynamic system color 
changing, RGB, fully programmable, a glass 
tile possibility of up to 80 different colors.
Easy programing color sequence, 
intensity, and effects or mixtures.
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Pure ColourTm

 
firmes, con posibilidades 
de cambio de color o en 
monocolor. Iluminado 
desde el borde de marco 
mínimo y con ninguna 
fijación visible. Ideal 
para pavimentos y 
espacios de ciudad.

consistente en una 
cubierta externa para ser 
empotrada en el hormigón 
y posteriormente el 
azulejo iluminado que 
se fija en su ubicación.

El sistema puede ser 
suministrado con cristal 
tamizado y rugoso, 
antideslizante.

Pure ColourTm

A laminated glass 
for floors, with the 
possibility of changing 
color or monochrome.

Iluminated from the edge 
of minimum framework 
and with no visible fixing.
Ideal for floors and city 
spaces.

consisting of an outer 
shell to be built in 
concrete and then lighted 
tile set in place.
The system can 
besupplied with glass 
screening and rugged, 
slip.

Pure colour
Diseño: Landmark Desing

Diseño: Light & Desing Associates
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ML-SL-CUE 
ML-SL-CIE 
ML-SL-CUS 
ML-SL-CIS 
ML.SL.CUB 
ML-SL-CUP 
ML-SL-RE 
ML-SL-TE 
ML-SL-LG 
Accesorios de instalación
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Stone Light
La gama de productos Stone Light ofrece la posibilidad 
de decorar y señalizar zonas exteriores e interiores. Se 
instalan directamente en suelos o paredes, para una inte-
gración total en paramentos interiores y exteriores. Dis-
ponible en versiones IP65 y IP68.
Disponible en dos intensidades lumínicas; estándar y 
alta. Cuerpo en vidrio templado con superficie en relieve 
antideslizante.
Equipada con LEDs de alta calidad (50.000 a 100.000 ho-
ras de media de vida), de 10 V DC, para alimentador LED 
especial. Consumo de aprox. 0,5 W (luminosidad están-
dar) o 2,0 W (alta luminosidad).
Gama de colores de LED: blanco, azul, verde.

l ML-SL-CUE
Cubo Stone Light 
empotrable

Recessed
Light Stone Cube

White

Blue

Green

70 mm. 100 mm.

100 mm.Dimensiones: 100 x 100 x 70 mm.

Stone Light fixtures designed for direct integration 
into walls or floors in all conditions, even submerged, 
or for mounting on sturdy supports. With minimum 

idly built of cast glass. 

The finish is lacquered inside sandblasted outside 
for excellent diffusion characteristics. The LED light 
point is not overly appreciable. 

Stone Light Collection is perfect for indoors or out
doors applications such as marking and decoration 
of shopping malls, pedestrian zones, parks, gardens, 
and architectural lighting in general.  

Full range of installation boxes and connectors avail
able.
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White

l ML-SL-CIE
Cilindro Stone 
Light empotrable

Cilinder Stone 

Cubo Stone Light 
superficie

Cube Stone Light 
Superficie

 

Cilindro Stone 
Light superficie

Cilinder Stone 

Blue

Green

White

Blue

Green

White

Blue

Green

70 mm.

Ø 104 mm.Dimensiones: Ø 104 x 70 mm.

l ML-SL-CUS

95 mm. 100 mm.

100 mm.

Dimensiones: 100 x 100 x 70 mm.

Dimensiones: Ø 104 x 95 mm.

l ML-SL-CIS

Ø 104 mm.

95 mm.
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190 190 190

395

695

l ML-SL-CUP
Cilindro 
Stone Light 
sobre bollardo

Cilinder Stone 

Blue

Wihite

Green

Dimensiones: Ø 104 X 95 mm.

LOF853/863

LOF852/862

LOF851/861
195

l ML-SL-CUB
Cubo 
Stone Light 
sobre bollardo

Cube Stone 

White

Blue

Green

Dimensiones: 100 x 100  x 95 mm.

LOF803/813

LOF802/812

LOF801/811

190 190 190

195

395

695

LOF80X Brainless LOF81X Black Epoxy 

LOF85X 
Brushed Stainles Steel LOF86X Black Epoxy

White Blue Green

Rectángulo Stone 
Light empotrable

Rectangle Stone 

l ML-SL-RE

Dimensiones: 240 x 50 x 60 mm.

240 mm.

50 mm.

60 mm.
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l ML-SL-TE

l ML-SL-LG

EmpotrableEmpotrable

Wihite Blue Green

200 mm.

200 mm.
70 mm.

PARA INSTALACIÓN

-
-

-

-
-

-

-

INSTALLATION

-
-

-
-

-

-

-

-

  

-

Dimensiones: 200 x 200  x 70 mm.
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Installation square box 

ML LOP 211

ML LOP 212 -

Installation round box

ML LOP 221

ML LOP 222 -

-
-

ML LOP 201 -

Caja de instalación cuadra
da

-
-
-

ML LOP 211 -

ML LOP 212 -

Caja de instalación re
donda 

-
-

 

-
-

ML LOP 221 -

ML LOP 222 -

Conector T
-
-

ML LOP 201

Conectores con gel
-
-

-

ML LOP 202
 

ML LOP 203
 

ML LOP 204
 

Connectors with silicone 
gel,

-

-

ML LOP 202

ML LOP 203

ML LOP 204

Accesorios 
de instalación
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Diferentes señalizaciones leds en plazas

Expositores muro leds. 

Boutique Lacoste. 
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Señalización tranvía. BILBAO

Plaza Allúe. Huesca

Embarcadero Expo. ZARAGOZA
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Tunel. EL FOLGOSO
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Farolas LEDS

Bodegas 



64
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 
Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

Palacio de Congresos. Auditorio. 

Restaurante LUCAS CARTON

Iluminación leds. Mc DONALDS
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Led neon
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Universidad. 
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Empotrable Leds señalización.

Parking. 

Baliza carretera. ANDORRA

Rambla. ALMERÍA
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Iluminación led en vitrinas

Hall Led neon
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69

Hotel Sofitel led neon

Joyería Rabat. BARCELONA

Paneles led techo
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Ladera puerto 

Hotel INTERCONTINENTAL ledsTEXACO

Len neón Luminaria suspendida leds



71
Polígono Industrial VALDECONSEJO C/ Guara, Parcela 5E,  50410 Cuarte de Huerva (Zaragoza) ESPAÑA-SPAIN 

Tel.: +34 976 22 50 44  Fax: +34 976 48 20 04  e-mail:ventas@metrolight-es.com  web: www.metrolight-es.com

Vitrinas leds

Stadium FRANCECONTINENTAL Hotel

Aeropuerto de IBIZA

ARCLIGHTING
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GARANTÍA
METROLIGHT, S.L.®

DOS 
AÑOS  

-

-

 METROLIGHT, S.L.®

METROLIGHT, S.L.® -
-

METROLIGHT, S.L.®

-
METROLIGHT, S.L.®

-
-

METROLIGHT, 
S.L.®

-

-

TREINTA DÍAS

METROLIGHT, S.L.® 

WARRANTY
Metrolight Ltd

 

Metrolight Ltd

Metrolight Ltd

Metrolight Ltd

Metrolight 
Ltd

MetroLight Ltd

-

-

Metrolight Ltd

CONDICIONES GENERALES
DE VENTA
1. PRESUPUESTOS:

METROLIGHT, S.L.®

 
METROLIGHT, S.L.®

“in situ” -
-

2. TRANSPORTE DE MERCANCÍAS:
 Envíos a Portes Debidos

-
-

-
24 horas

3. FORMAS DE PAGO:

€

-

METROLIGHT, S.L.®

METROLIGHT, S.L.® 
-

-

-



-

-

-
-

-

-
-

-

-

-

-
-

-

-
-

-

-

-

www.metrolight-es.com

ZEUS PÁG. 4 MIRAGE PÁG. 6 NEO PÁG. 8 APOLO INDUSTRIAL PÁG. 10 CONCORD PÁG. 12

STELLA PÁG. 14 LEADER PÁG. 16 LEADER DOWNLIGHT PÁG. 18 COSMOS PROYECTOR PÁG. 20 LINEAR LIGHT PÁG. 22

POWER STREET LIHGT PÁG. 24 POWERBOX PÁG. 26 STATION CANOPY PÁG. 28 BALIZA LUMINOSA PÁG. 30 ML-SR-15 SOLAR PÁG. 33

ML-SR-T24 ARROW PÁG. 33 ML-SR-T24 PÁG. 33 ML-SR-20 SOLAR PÁG. 34 ML-SR-30 PÁG. 34 ML-SR-45 PÁG. 34

ML-SR-48 PÁG. 34 ML-SR-70 PÁG. 35 PLOT TUNEL PÁG. 36 PLOT 5111 PÁG. 36 PLOT 80 PÁG. 36

ML-LYCOS PÁG. 36 ML-TALAOS PÁG. 37 ML-FLAME PÁG. 37 ML-STIGMA PÁG. 37

PANEL DIRECCIONAL 
LUMINOSO PÁG. 37

ARCLIGHTING PÁG. 39 ML-SL-CUE PÁG. 51 ML-SL-CIE PÁG. 52 ML-SL-CUS PÁG. 52 ML-SL-CIS PÁG. 52

ML-SL-CUB PÁG. 53 ML-SL-CUP PÁG. 53 ML-SL-RE PÁG. 53 ML-SL-TE PÁG. 54 ACCESORIOS
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